

感恩與惜福的農特產品展售會，熱鬧滾滾

文圖 / 黃敏

農曆過年前，台中區農業改良場及台中市農會為配合農曆過年，方便消費者購買價廉物美的農特產品，特在台中市文心南五路交叉口之假日市場舉辦「國產生鮮農特產品及漁產品展售促銷」活動，一共有100多個攤位參加，由於比歷年規模大，而且還安排有原住民歌舞表演、米食品嚐及贈送春聯、草花等物品給參加的民眾，不僅給中部地區民眾多一個選擇購物的場地，同時也帶來可觀熱鬧的人潮。

台中區農改場場長陳榮五指出：這次主辦的農產品展售會，因為配合



「感恩與惜福」國產農特產展售會在台中登場，開幕典禮上，台中區農改場場長陳榮五致詞

在春節之前，充滿歡樂的氣氛中舉行，所以特別以花卉列為展售主題。他進一步說：台灣目前

經濟發達，國民生活水準已經逐漸提升，為了鼓勵大家多用花卉，藉以提高生活品



會場中展售各種應景的奐紫嫣紅花卉，美不勝收



◀主辦單位台中區農改場場長陳榮五於展售會前之記者會上說明展售內容

質，美化家庭，又逢過年，因此把花卉列為主題。

由於今年風調雨順，花卉的產量增加，偏偏遇上經濟不景氣，因此壓縮春節花卉價格調漲空間，花價未漲反而下降。在農展的花卉有代表福氣之虎頭蘭，產期調節成功的櫻花，還有適宜於拜拜用的鳳梨花，象徵好運旺旺來，五福臨門，四季平安的四季桔，吉祥發財的菊花等等，均受到消費者青睞。其他像蘭花類盆景以蝴蝶蘭最搶手，花莖呈放射狀向上，向外伸展的線條，蘭花氣質高雅，最符合「花開富貴」表象。觀葉植物熱門的品種包括金桔、鳳梨花、開運竹、福祿桐、金錢樹等，今年的金桔朝小型矮化栽培，量又多，售價便宜，批發價依高度樹型，結果數量而定，由幾百元到上千元都有。有些公司行號購來金桔擺置在辦公廳，除了裝飾外，還可以討個吉利，或送禮也很大方實惠。

草花方面，風信子、鬱金香、水仙、



廉豐盛的農特產品
展售會中提供物美價



瓜葉菊、長壽花、仙客來都受到歡迎，從50元到百餘元之間，這些花卉擺在花卉專售區出售。環顧整個展售會場，發現近年來由花農自行研發栽植的花卉，不僅品質上乘，而且花色鮮艷美麗，顯見國內的花農栽培已達到國際水準，與國外相比毫不遜色。如此類似的花卉展售活動，今後如果能夠經常舉開的話，除了能帶動本省花卉事業的蓬勃拓展，亦也將愛花、賞花的風氣帶進家庭，妝扮美化居家環境。

值得一提的是，農委會為建立吉園圃標章蔬菜行銷通路，獎勵辦理成效卓著之供應單位，91年度選拔出績優單位，有三星地區農會、新港鄉農會、埤頭合作農場、吉安鄉農會、埔里鎮農會、饒平合作農場、八德市農會、學甲鎮農會、青果社宜蘭分社三星場、里港

鄉農會等10個績優單位皆受邀參展，同時在開幕儀式中接受頒獎表揚，這種方式除了隆重之外，還能夠順便參展聯誼，具有特別價值，甚富意



→ 義。

台灣省農會也共襄盛舉參加，並且邀全省30個國產優良品牌農民團體參加展售，其產品表現頗精緻及豐富多樣化。此外，由省農會另行主辦的「年貨大街」，展售台灣全省各地生鮮蔬果及農特產品。由於假日市場地點適中，停車方便，已形成民眾購物的最佳選擇地點。據了解：今後此地將成為固定舉



信義鄉原住民表演歌舞節目

行國產農漁產品的展售場地。

這次的展售會，消費者蒞臨選購農產品之外，也有來自信義鄉原住民表演歌舞，台中啓明學校樂團演唱，及米食品嚐、捉鰻魚、手拉坯等免費教學活動，現場還備有1仟多盆花苗贈送給民眾，堪稱歷年來規模最盛大的農產品饗宴活動。



(專利產品) 掛耳式遮光網

網身織有補強帶，固定間隔有掛耳，適活動式搭設。電動、手動皆宜

防蟲網

木瓜專用防蟲網、蔬菜防蟲網、果蠅網等

能源節省布

縮小溫控空間，節省能源。可遮光、防霧、防滴水

農業用遮光網 三冠牌

懸掛式遮光網

讓人如處在森林般清爽，通風性佳，不怕強風

(專利產品) 穴植網

預留作物穴植區並抑制雜草滋生，透氣性、透水性佳

雜草抑制席

有效防止雜草滋生，溫室、園地作業方便

其他農業用設施 資材

- 活動網室零組件、溫室零件
- 聚酯鋼線
- 貯水蓆
- 固定帶
- 速束帶
- 粘扣帶
- 土木工程用布
- 水泥加勁纖維絲
- 網類製品依客戶需要縫合加工



煥坤企業股份有限公司

彰化縣福興鄉西勢村員鹿路二段155號
TEL: (04) 7773878 FAX: (04) 7789778